

CANNABIS Lip Balm 4,8 ml

- Konopný olej
- D-panthenol
- β -caroten

Konopný olej je bohatý na esenciální mastné kyseliny, A, B1, B2, B6, C a E, fytylin a kyselinu kanabidiolovou se silným baktericidním účinkem. Je také zdrojem důležitých minerálních látek – vápníku, sodíku, fosforu, hořčíku, draslíku i železa, manganu, zinku, křemíku či platiny. Konopný olej dokáže účinně redukovat příznaky stárnutí. Nenasycené mastné kyseliny mají výborné uklidňující, protizánětlivé a regenerační schopnosti, zajišťují pokožce přirozenou vláčnost. Vnější aplikace konopného oleje pomůže zmírnit či úplně eliminovat také kožní problémy projevující se vysoušením a praskáním pokožky, ale i projevy akné, atopického ekzému či lupénky.

D-panthenol, pro-vitamin B5, hydratuje a zvláčňuje podrážděnou pokožku a má regenerační účinky, zrychluje přirozenou obnovu buněk kůže. Odstraňuje tak nepříjemné pocity svědění a redukuje podráždění a zčervenání pokožky. D-panthenol je vhodný i jako péče pro posílení obranyschopnosti, imunity, kůže a odolnosti pokožky vůči vlivům vnějšího prostředí. Hydratace zabezpečuje soudržnost pokožky a eliminuje možné loupání suché kůže, která může působit neesteticky.

β -caroten působí jako antioxidant proti volným radikálům, které poškozují buňky kůže.

Použití:

Vhodný používat celoročně, jako ochranný přípravek na rty před působením počasí, slunečními paprsky, větrem a mrazem.

Tipy pro Vás:

Ochranné tyčinky na rty je vhodné používat celoročně, jako ochranu před větrem, vodou, sluncem a mrazem. Vysušení způsobené těmito vlivy vede k dehydrataci rtů, jejich osychání, loupání až praskání, což působí neesteticky a může mít za příčinu i častější výskyt infekcí, oparů a aftů.

Aplikace:

Dostatečné množství balzámu naneste na rty a jemným třením rtů o sebe rovnoměrně rozetřete. Dodržujte hygienu a nepoužívejte balzámy jiných osob. Vyhněte se tak možnému přenosu infekcí, oparů a aftů. Rovněž pokud trpíte na tyto obtíže, nedoporučujeme svůj balzám půjčovat někomu jinému.

Balení: 4,8 ml